2015年2月28日 责任编辑:张坚明 视觉设计: 戚黎明 A 13

歌手尹相杰非法持有毒品案上午开庭

审判决: 获刑7个月 罚款 2000元

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明) 今天上午9时,歌手尹相杰非法持有毒 品案在北京市朝阳区人民法院开庭审 理。法庭当庭宣判,尹相杰因非法持有毒 品罪,一审获刑7个月并处罚金2000 元,尹相杰未立刻认同判决,表示回去考 虑是否上诉。

上午9时整,该案准时开庭。尹相杰 着便装被带入法庭。北京市朝阳区人民 检察院指控,被告人尹相杰于 2014 年 12月25日14时许,在其居住地北京市 朝阳区某处被查获。民警当场从上述地 点起获毒品15份。经北京市公安司法鉴 定中心鉴定,上述毒品中甲基苯丙胺净 重 13.93g, 氯胺酮净重 0.04g, 大麻净重

对公诉机关指控的事实和罪名,尹 相杰均无异议并自愿认罪。 "既然已 经触犯了法律,我就接受一切法律后 果。"在回答公诉人讯问时,尹相杰表 示,吸毒是为了减压,因为年底工作量 比较大,活动比较多,经常熬夜。自己从



■ 歌手尹相杰上午受审

2003年开始吸毒,没有毒瘾。尹相杰自称 毒品是和朋友一起吸毒的时候,剩下的, 然后自己带回了家中,朋友具体从哪里来 的,并不是很清楚。庭审过程中,辩护人认 为尹相杰有立功表现。公诉人反驳称,被 告人尹相杰揭发并协助公安机关抓捕的 系行政违法人员,而非犯罪嫌疑人,不符 合立功的法定条件。

尹相杰最后陈述时称:"今天来了很多 媒体. 我希望诵讨媒体向大家表示深深道 歉。登上舞台以来,大家深厚长远的爱养育 着我,但我没有好好报答,却做出了给大家 丢脸的事情,我只想说一声道歉。请大家一 定要以我为戒、以我为戒、以我为戒!

2014年12月25日,北京警方根据群 众举报,在朝阳区某小区内将尹相杰抓获。 2015年1月7日,北京丰台区人民检察院 以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰批准逮 捕,他也成为今年涉毒吸毒被批捕的首位 明星。2月12日,北京市朝阳区人民检察 院以涉嫌非法持有毒品罪对犯罪嫌疑人 尹相杰提起公诉。

鬼

化

身

代

名媛

进"老房"逛"花园"上"舞台"

"团团圆圆照相馆"留住亲情和人情

免费向市民开放的"团团圆圆照 相馆",昨天在市群众艺术馆结束了新 春期间的最后一场拍摄, 创新技术营 告的虚拟舞台, 多年来吸引了不少家 庭、集体每年都来"照相馆"摆造型,留 下了一个个妙趣横生的场景, 也留住 了融融的亲情和浓浓的人情。

3年前,市群艺馆在每年情感最为 凝聚的春节,"复原"了早年照相馆的

"布景照"样式。今年一共呈现3个场 景:"老房读书乐""春色后花园"和"梦 幻舞台秀"。其中,前两个是布景和道 具固定的传统场景, 后一个, 则运用了 当下最流行的"增强现实"虚拟技术。 现场,只有红色天幕、一个话筒和几把 吉他。市民只要在话筒前摇摆成正在 歌舞的模样,就可以得到一段自己在

舞台上表演的动画小视频,视频不仅 用虚拟技术的

配上了音乐,还有烟花璀璨的效果。 "立等可取"后还能立刻上传微信。创 新技术使得"团团圆圆照相馆"全新升 级为全国首个运用"增强现实"技术的 虚拟动态照相馆。有一对老外"黑白 配"情侣,便独独对"梦幻舞台秀"钟

每个家庭的拍照时间为20分钟, 所以每天能拍的家庭数量有限, 总共 也就几百家,其中不少人都感慨万分。 小郭代表家人表示,"数码相机流行起 来后,我们就很少去照相馆照相了。这 次活动把全家人又聚到一起,一道拜 年,暖意融融。"率一家 31 人来拍照的 俞伟透露,"每年到这里来拍全家福照 片,已经成为我们家里的'年夜饭' 了"。 这让他想起了 20 年前,全家获得 "全国五好文明家庭"称号后外婆带着 全家去拍全家福的情景。虽然眼下外 公外婆已离去,自己的父母也上了年 纪,但是俞伟感慨地说,优良的家风不 能丢啊。周范军觉得,作为家中长子, 有义务张罗一次全家福的拍摄活动, 此前多年,家人不曾一起进入照相馆: "来这里,最能体现出我们大家与小家 的变化 ……'

本报记者 朱光



惊悚之风刮到了上海! 昨天下午,电影《魔 都 14 号》在上海松江首次接待媒体探班,制作 人文隽、导演叶伟民,携主演林心如、杨祐宁、任 达华等悉数亮相。据悉,影片将于近日杀青,预 计今年暑期档与观众见面。

《魔都 14 号》可以说是《京城 81 号》的姐妹 篇,故事发生在上世纪20年代的上海,两代人 在军阀混战时期上演了一段纷繁复杂的爱恨纠 葛。影片启用《京城81号》的大部分原班人马, 为了重现上世纪繁华的上海滩,剧组不惜重金 打造了主场景"丽宫剧院",并重新搭建了胜强 影视基地的街景。

因加盟《绣花鞋》《京城81号》而被网友封为 "鬼后"的林心如在片中化身一代名媛,饰演一位 初露锋芒的女演员,和杨祐宁扮演的导演有一段 剪不断理还乱的恋情。林心如昨天表示,因拍摄 的影片一部比一部惊悚,考虑到自己的心理承受 能力,该片将是她出演的最后一部惊悚片。

本报记者 张艺 实习生 干亦斐

腰椎退变疼痛 请用"远红外腰椎痛消贴"

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年所占比例 较大,大多数患者腰部既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,通 过CT、磁共振检查发现,这种情况大多是各种形式的腰椎退变引起 的, 腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、腰椎体滑脱增生、韧带肥厚是比 较常见的几种临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神 经疼,腿脚麻木胀痛,走不了远路等等。(摘自"百度")

郑州寸草心生物科技有限公司生产的远红外腰椎痛消贴,专门针 对腰椎退变疼痛问题研制而成,它巧妙运用了远红外技术,通过局部 贴敷、体表施治、皮下吸收、可改善局部微循环、促进机体的新陈代 谢,辅助治疗腰椎退变引起的疼痛,本品不用火烤,揭开就能贴。在 厂家专业人员指导下贴勤更有利干廉复。禁忌内容或注意事项详见说 明书,请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。豫食 药监械(准)字2011第2260216号豫医械广审(文)第2014120072号

咨询热线: 021-51093071, 51875619 地址:黄浦区武胜路479号(近威海路),全程指导使用!本市免费送货

元宵节特大优惠:买10送5(同品同规格)。 买20送15(同品同规格)再送价值398元的远红外护腰一副! 生产企业:郑州寸草心生物科技有限公司

用老师的琴演奏老师教的作品

小提琴家潘寅林下周在沪献艺

曾担任上海交响乐团首席的小提琴 家潘寅林,羊年新春将重返上海舞台。3 月6日, 他将在上海交响乐团音乐厅举 行小提琴独奏音乐会, 为爱乐者献上他 的"爱的致意"。前不久成为小提琴家林 克昌"关门弟子"的潘寅林表示,他将在 音乐会上重新演绎巴赫的《恰空》,这也 是罗马尼亚小提琴大师埃奈斯库当年亲 自传授给林克昌,如今又由林克昌传授 给潘寅林的版本。

从19岁进入上交担任演奏员,1981 年远赴海外,再到2003年重返上交,直

至 2012 年从上交退休,潘寅林近半个世 纪的演奏生涯,有一半时间都是在上交 度过的,他也见证了上海交响乐团近半 个世纪来的荣耀与辉煌。在上海交响乐 团担任了20多年首席的潘寅林,此次回 国将举行独奏音乐会的地点选在上海交 响乐团去年落成的新音乐厅, 似乎也是 顺理成章的事情。

据介绍,此番潘寅林将以"爱的致 意"为题串联起整场音乐会。音乐会上 半场,他选择了一组能够体现新春氛围 的曲目,下半场曲目则是他特别挑选的

一组外国作品。尤其值得一提的是,下 半场开场曲——巴赫的《恰空》是他在 师从于小提琴家、指挥家林克昌之后重 新演绎的版本, 弓法和指法都来自干林 克昌的老师、罗马尼亚小提琴大师埃奈

潘寅林说,这次音乐会他还将用林 克昌的琴来演奏《恰空》,"我把他长年用 的这把 1710 年的琴也买下来了——用 老师的琴来演奏老师教我的作品,会更 有艺术传承的意义。"

本报记者 干剑虹